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وسائط متعددة
المحاضرة السادسة

فادي غصنه.د.أ
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Lempel-Ziv Code
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البياناتضغططرق 
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Lempel-Ziv Algorithm
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Lempel-Ziv Algorithm
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LZ78الخوارزمية  
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مبدأ العمل

dictionaryعملية بناء القاموس ➢
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LZ78عن الخوارزمية  1مثال 
:المطلوب ترميز سلسلة المحارف الآتية

ABBCBCABABCAABCAAB
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0A0B10C11A010A100A110B
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0A        0B        10C    11A       010A     100A      110B
(1+7)   (1+7)    (2+7)  (2+7)    (3+7)     (3+7)     (3+7)

64 BITS=(1+7) + (1+7) + (2+7)+ (2+7)+ (3+7) + (3+7) +(3+7)
 1.96 =64/ 126:    مقدار الضغط 
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LZ78عن الخوارزمية  2مثال 
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LZ78عن الخوارزمية  3مثال 
:المطلوب ترميز سلسلة المحارف الآتية

BABAABRRRA

(R()0, R()2, B()1, A()0, A()0, B ,5() ,2: )المرمزةوهكذا تكون الرسالة 
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LZ78عن الخوارزمية  4مثال 
AAAAAAAAA:  المطلوب ترميز سلسلة المحارف الآتية

(A()1, A()0, A ,2() ,3: )المرمزةوهكذا تكون الرسالة 

https://manara.edu.sy/


18https://manara.edu.sy/

LZ78عن الخوارزمية  5مثال 
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LZ78عن الخوارزمية  6مثال 
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LZ78عن الخوارزمية  7مثال 
(R()0, R()2, B()1, A()0, A()0, B ,5() ,2: )المطلوب فك ترميز الرسالة الآتية

BABAABRRRA: وهكذا تكون الرسالة بعد فك ترميزها
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LZ78عن الخوارزمية  8مثال 
( A()1, A()0, A ,2() ,3: )المطلوب فك ترميز الرسالة الآتية

AAAAAAAAA: وهكذا تكون الرسالة بعد فك ترميزها
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LZإيجابيات و سلبيات الخوارزمية 
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LZWخوارزمية 
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 LZWمثال عن خوارزمية 
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LZWخوارزمية 
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